
     K.B.O Sarl Page 1 sur 5 

 

 

  Instruction de montage cabine sur chariot  
                                  Linde   396 
Porte Métallique 
 
1. Visser les charnières à la porte sur le profilé ( 1 ) central du cadre à la place 
des trous originaux à l’aide des vis  M10x25.  
 

          
 
2. Visser la fixation ( 2 ) du verrou sur le cadre du chariot à la place des trous 
originaux à l’aide des vis M10x25. 
 

                                    
3.  Monter les axes du compas à gaz aux poignées sur le cadre du chariot et à la 
porte. Monter le compas à gaz sur les axes. 

 

1 

2 



     K.B.O Sarl Page 2 sur 5 

 

 
4. Visser la poignée ( 3 ) vitre latéral au cadre du chariot à la place des trous 
originaux à l’aide des vis M6x20. 
 

             
 
5. Visser la poignée ( 4 ) à la fermeture de la vitre latéral basculante au cadre du 
chariot à la place des trous originaux à l’aide des vis M6x20. 
 Visser la fermeture ( 5 ) et ( 4 ) à l’aide des vis M6x20. 
 

 
 
Toit 
 
1. Mettre préliminairement le joint d’étanchéité ( 1 ) sur le bord du trou du toit 
du chariot. 
2.Visser préliminairement les poignées ( 2 ) fixant le vitre du toit à la place des 
trous originaux à l’aide des vis M8x25 
Poser le vitre du toit sur le cadre du chariot pour que les poignées de fixation 
empiètent la partie postérieure du joint d’étanchéité de la vitre et ensuite visser 
les poignées de fixation. 
 

3 

4 

5 



     K.B.O Sarl Page 3 sur 5 

 

 

 
 
Panneau Avant 
 
1. Mettre les rivets à jaquette M8 sur les trous originaux du cadre du chariot.  
2. Visser préliminairement les poignées ( 1 ) de fixation du vitre avant à l’aide 
des vis M8x35. 
 

         
3. Appuyer la vitre avant sur les poignées de fixation et ensuite visser la partie 
supérieure du vitre avec la tôle ( 2 ) avant supérieure à l’aide des vis M8x45. 
 

2 

2 

1 

1 



     K.B.O Sarl Page 4 sur 5 

 

 

 
 
4. La tôle  ( 2 ) avant supérieure devrait empiéter le joint d’étanchéité (3 ) de la 
partie antérieure de la vitre de toit.   
 

 
 
5. Serrer les poignées de fixation de la vitre avant à l’aide des vis M8x35. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 

2 



     K.B.O Sarl Page 5 sur 5 

 

 

Panneau Arrière 
 
1. Mettre les rivets M8 sur les trous originaux du cadre du chariot et ensuite 
visser préliminairement les poignées (1) basses  fixant le vitre arrière à l’aide 
des vis M8x35. 

 
 
2. Appuyer la vitre arrière sur les poignées de fixation et ensuite visser les 
poignées supérieures ( 2 ) fixant la vitre arrière à l’aide des  vis M8x 35 
  
 

 
 
3. Serrer les poignées basses de fixation de la vitre basse à l’aide des vis M8x35. 
 
 

1 

2 


